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Zweckverband Verkehrsverbund Großraum Ingolstadt, VGI:

- Änderung der Verbandssatzung

- Haushalt 2022

- Bündelung von Service- und Infrastrukturleistungen im ÖPNV

Stadtbus Ingolstadt GmbH - Besetzung Aufsichtsrat

(Referent: Oberbürgermeister Dr. Scharpf)

Stadtrat vom 14.12.2021

Oberbürgermeister Dr. Scharpf teilt mit, dass die Landkreise Pfaffenhofen, Eichstätt und

Neuburg/Schrobenhausen einstimmig für die Vorlage gestimmt haben. Bevor jedoch über die

heutige Vorlage abgestimmt werde, sei ein Losentscheid durchzuführen, da zwei

Ausschussgemeinschaften den gleichen Anspruch auf einen der zu vergebenen Sitze hätten.

Das Losverfahren sei mit Hilfe jeweils nicht betroffener Fraktionen durchzuführen, daher

werde die Prüfung und Ziehung der Lose durch die zwei Vertreter der stärksten Fraktionen

Herrn Grob und Herrn De Lapuente durchgeführt.

Herr Stumpf führt aus, dass die Ausschussgemeinschaft der Freien Wähler mit FDP/JU und

die Ausschussgemeinschaft UWG mit die Linke und mit ÖDP den gleichen Anspruch auf den

4. Ausschusssitz in der Verbandsversammlung der VGI für die Stadt Ingolstadt haben und

daher nach der Geschäftsordnung ein Losentscheid durchzuführen sei.

Mit Zustimmung der Stadtratsmitglieder werden die Lose abwechselnd von Stadtrat Grob und

Stadtrat De Lapuente gezogen und geöffnet.

Zunächst werden die Losentscheide durchgeführt.

(Kontrolle der Lose auf Vollständigkeit erfolgt durch die Stadträte Grob und De Lapuente)

Zweckverband Verkehrsverbund Großraum Ingolstadt:

Losentscheid: zwischen der Ausschussgemeinschaft UWG/Linke/ÖDP und der

Ausschussgemeinschaft FW/FDP/JU

Ergebnis:

Ausschussgemeinschaft UWG/Linke/ÖDP

Mitglied: Stadtrat Georg Niedermeier, Stellvertreter: Stadtrat Christian Pauling

Zudem ergänzt Herr Stumpf, dass auf die Stadtratsfraktionen CSU, SPD und B90/Die

Grünen ebenfalls jeweils ein Sitz entfalle und folgende Personen berufen werden:

CSU

Mitglied: Stadträtin Patrica Klein, Stellvertreter: Stadtrat Dr. Matthias Schickel

SPD

Mitglied: Stadträtin Veronika Volkwein, Stellvertreter: Stadtrat Quirin Witty

B90/Die Grünen



Mitglied: Stadtrat Jochen Semle, Stellvertreter: Stadträtin Maria Segerer

Sodann ergeht folgender Beschluss:

Mit allen Stimmen:

Entsprechend dem Antrag genehmigt.


